

# Все товары - на одной площадке

## Рыночный комплекс "Нептун" пользуется популярностью

Рыночный комплекс "Нептун" давно полюбился асбестовцам за возможность приобрести в одном месте все, что душе пожелается. На его больших торговых площадях размещен огромный ассортимент товаров - от косметики и одежды до сложной бытовой техники.

"Нептун" - единственный в Асбесте рыночный комплекс, осуществляющий торговлю сырой сельхозпродукцией: молочной и мясной. На рынке выделено 11 торговых мест для реализации сельхозтоваров фермерами и частными подсобными хозяйствами.

На территории "Нептуна" оказывают и различные услуги. Здесь открыты железнодорожная касса, пункт по приему платежей Единого расчетно-кассового центра, аптека, выполняются бытовые услуги: ремонт обуви, реставрация и пошив одежды.

- Коллектив ООО "Терц-96", численностью около 90 человек, все делает для того, чтобы создать благоприятные условия предпринимателям города, арендующим рыночные площади, и покупателям, которые приходят в рыночный комплекс, - говорит **директор ООО "Терц-96" Григорий Пыльцов.**

**Григорий Пыльцов.** - У нас стабильный, сработавшийся за 14 лет существования "Нептуна" коллектив. Это управленческий персонал, контролеры, кладовщики, ремонтники, разрубщики мяса, грузчики, уборщики, дворники.

С 1999 года трудится на рынке Л.Н. Сушилова, а ее общий стаж в торговле составляет 37 лет. Людмила Николаевна работает заместителем директора по технологии рынка. За успешную организацию торговли, развитие рынка в июле прошлого года была отмечена Почетной грамотой министерства торговли, питания и услуг Свердловской области.



С открытия рынка работает кладовщиком Людмила Николаевна Антропова. Инвентарь у нее всегда сверкает чистотой, хранится удобно и в соответствии с требованием санитарных служб. У этой женщины - золотые руки, она и спецодежду починит, и, при необходимости, красивый головной убор для продавца изготовит.

Авторитетом и уважением среди предпринимателей и коллег пользуется контролер вещевого отдела Валентина Даниловна Киричук. Под ее контролем более ста продавцов. Профессионал с 30-летним стажем в торговле, Валентина Даниловна всегда может дать квали-

фицированную консультацию как работникам прилавка, так и покупателям.

Контролером в отделе сырой продукции трудится Татьяна Владимировна Рущенцева. Она замечает все: как рубят мясо, как стоят весы у продавцов, следит за чистотой и порядком. Татьяна Владимировна умеет корректно и спокойно разрешать конфликтные ситуации, а своей улыбкой создает добрую атмосферу на вверенном ей участке.

Около 200 индивидуальных предпринимателей арендуют рыночные площади, предоставляя рабочие места более чем 500 реализаторам. Большинство из

## Будьте успешными



Поздравляю персонал рыночного комплекса "Нептун" с Днем торговли, благодаря за добросовестное отношение к делу.

Желаю крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия, успехов в профессиональной деятельности.

**Григорий Пыльцов,** директор ООО "Терц-96".

предпринимателей работает на рынке с его образованием. Успешно торгуют мясом индивидуальные предприниматели Н.В. Кудрявцева, Г.Л. Рябова, Т.В. Воробьева и другие. Бессменно наполняют рыбные прилавки индивидуальный предприниматель М.Р. Бекназаров и ООО "Урал-Бэст". Большой ассортимент продуктов питания предлагают покупателям индивидуальные предприниматели С.П. Пилягин, В.А. Попов, Е.В. Чешева, О.Е. Ладченко, Н.Н. Осинцева. Обеспечивают горожан овощами и фруктами С.Н. Давыдова и Н.А. Стрелец. Среди предпринимателей, торгующих на вещевом рынке, стабильно, на должном уровне обслуживают покупателей А. Е. Погодина, В. А. Андриенко, Р.Ф. Хайруллов, Р.Н. Афризонов, О.В. Мякишева, А. А. Горяйнов, Л. В. Адаменко, Н. А. Сафонова, В. В. Юдин.

Все вместе - коллектив управляющей рыночным комплексом компании и предприниматели, наполняющие его товарами, трудятся во благо покупателей.